

黃凱煥啟動參選 今舉行造勢活動

現年 36 歲的伊州第 13 選區眾議員越裔黃凱煥 (Hoan Huynh)，在 7 月 2 日，州眾議員黃凱煥決定加入競選，接替宣布將退休卸任的珍·夏科夫斯基 (Jan Schakowsky) 騰出席位。

黃凱煥參選聯邦眾議員第一波活

動，將於 7 月 8 日星期二，晚上 7 時至 9 時，地點在北華埠富麗華酒樓 (4936 N Broadway Ave, Chicago, IL 60640)。他的競選的口號是：新一代的領導人 (The New General of Leadership) 網頁：Hoanfor9.com，呼籲民眾前去支持他。



世界各地車迷聚首 酷熱氣溫下飛馳

芝加哥納斯卡賽車圓滿結束

從 7 月 5 日至 6 日一連兩天，芝加哥納斯卡街頭賽車終於拉下了圓滿結束帷幕。此是，前芝加哥市長羅麗萊德福特 (Lori Lightfoot) 在 2022 年宣布納斯卡賽車 (NASCAR) 簽約，合同競賽將於 2023 年以來，至 2025 年的 7 月第一個周六、日在市中心飛馳、上演驚心動魄高速賽車時速 180 英裡的激情戲碼。



■第三年在芝加哥市中心舉行的納斯卡賽車，已經在 7 月 6 日圓滿結束。 芝加哥市府官網

當年，前市長萊德福特聲稱此合約將持續到 2025 年，但有兩年延續合同的可能性。事實上，芝加哥今年七月氣溫超常的酷熱，水銀柱飆升至華氏 95 度，而且濕來自度，但在 7 月 5 日、6 日兩天中，來自全球各地的賽車迷齊聚芝加哥，共同見證 2025 年芝加哥街頭賽車的到來。一些觀眾比以往更加沉浸其中，因為他們知道 2025 年可能是芝加哥最後一次舉辦這項賽事。

當年州長普瑞茲克也表示，歡迎 NASCAR 賽事來到伊州，這證明了從芝加哥的旅遊業的實力，州長表示伊利諾伊州擁有悠久的創新傳統，是 NASCAR 有史以來第一次街頭比賽的合適舉辦地，伊州人民很高興歡迎人們在夏天參加美國最具標誌性的比賽。

2025 年 7 月 5 日與 6 日，是納斯卡與芝加哥市簽訂的關於這項獨立日週末賽事的合約的第三年，也是最後一年。賽事官員尚未公布 2026 年的完整賽程，芝市長·約翰遜迄今仍未承諾是否在 2026 年夏天登陸芝加哥舉辦納斯卡賽事。但有趣的是，目前賽事官網已經啟動門票預售，兩日預定票起價為 465 美元，頂級套房票價更是超過 3000 美元。然而，納斯卡芝加哥街頭賽車總裁朱莉·吉斯對納斯卡在芝加哥的未來也守口如瓶。賽道在芝加哥的延期兩年仍有可能，但迄今遠未確定。

官員未公布明年完整賽程

納斯卡首次在美國第三大城市街道舉行，格蘭公園將變成大型飆車場。除兩天正賽外，主辦方預計還將舉行音樂會等其他慶祝活動，預計為芝加哥吸引 10 萬遊客，刺激旅遊、酒店、餐飲業繁榮。不過，也有反對者認為賽事經濟效應被誇大，市民們還不得不忍受籌備和舉行賽事引起的擁堵、噪聲，以及潛在的安全風險。

儘管情況充滿不確定性，周六及周日的清晨，數千名狂熱賽車迷湧入芝加哥格蘭公園，頂著酷暑欣賞著車手們完成首次練習的場景。不少自稱賽車迷的觀眾，認為錯過一

場向國際觀眾展示芝加哥天際線的盛會實在令人遺憾。許多觀眾是第一次觀看這場比賽，也是第一次來到芝加哥，車迷們對現場的氛圍讚歎不已。也有不少賽車迷來感受「那些平常在家看比賽時看不到的樂趣」，他們表示當賽車以超過 100 英里/小時的速度呼嘯而過時，那種驚駭動魄的感覺令人難忘。

芝市納斯卡比賽的賽程沿湖濱快道 (Lakeshore Drive)、密芝根大道、哥倫布大道和部分週邊通道，將被改造為一條有 12 彎、2.2 英裡的賽車跑道，起點與終點和維修區道路攝於南哥倫布大道沿線，直接位於白金漢噴泉前面。賽場將穿過著名的格蘭特公園，並接近士兵球場的北部邊緣。

2025 年納斯卡賽車共有 38 名車手獲得參賽資格，36 歲的新西蘭人肖恩·範·吉斯伯根 (Shane van Gisbergen) 在 110 環資格賽中創下最快圈速。吉斯伯根是 2023 年首屆芝加哥街頭賽的冠軍，他表示自己也希望芝加哥街頭賽能再辦一年。



■在美國第三大城市的芝加哥街頭舉辦納斯卡賽車，也是納斯卡賽車的歷史創舉。

根據 2022 年 7 月達成的為期三年的協議，為將格蘭特公園改造成賽車場，納斯卡將在明年向芝加哥公園管理局支付 50 萬美元，此後兩年還將分別支付 55 萬和 60.5 萬美元的許可費。每賣出一張門票，納斯卡還將向公園管理局支付 2 美元。在活動期間售出的食品、飲料和商品，公園管理局將收取 15% 的佣金。

結合神經科學與佛教智慧 洪蘭教授談幸福人生

芝加哥佛光山於 6 月 22 日舉辦「佛光山中美文化講壇美加巡演」講座，邀請知名腦神經科學家洪蘭教授主講《大腦與人生：幸福的智慧》。芝加哥華僑文教服務中心副主任陳怡珍及逾八十位僑界人士出席聆聽。

逾 80 位僑界人士出席聆聽

洪蘭教授以深入淺出的語言，融合神經科學、佛教思想與東西方哲學觀點，闡述「幸福是一種心態」，不在於擁有多少，而在於對

當下的滿足與感恩。她引用愛默生名言：「最快樂的人不是擁有一切的人，而是對自己擁有的充滿感恩的人。」並說明感恩能活化大腦報酬系統，提升幸福感。

她進一步指出，大腦具有「神經可塑

性」，即使成年後仍能藉由學習與經驗重塑神經結構。她鼓勵終身學習，效法《普賢菩薩偈》的修行精神，強調積極學習可降低罹患阿茲海默症的風險。同時，她以研究案例指出，「輪在起點點」的迷思應被打破，人即使僅有半邊腦，也能學習與生活，只要教育方式得當，讓孩子從錯誤中成長，切勿揠苗助長。

談到壓力管理，洪教授表示壓力不全然是負面，適度壓力可促進成長。她提出三大原則：評估壓力來源、衡量自身能力、做出明智選擇，並以「微笑能減輕打針的疼痛」為例，說明正向情緒可藉由生理機制調節壓力，改變心態就是改變命運。

講座尾聲，現場互動熱烈。佛光之友呂迪仁分享聆聽心得，表示講座帶來對教育全新的思考與啟發；華埠維安委員會主席尚摩西與同修尚曉雲也表示，洪教授將科學理論融合生活智慧，講解幽默風趣，內容深刻，令人回味。

活動最後，佛光青年代表馮紫桐獻花致意，芝加哥佛光山住持永瀚法師致贈佛光山開山祖師星雲大師《心經》墨寶，芝加哥協會會長王克英則代表致贈當地特色伴手禮—芝加哥爆米花，表達誠摯感謝。與會大眾手持洪蘭教授親筆簽名書，合影留念，滿載智慧與喜悅而歸。



■住持永瀚法師(右)及芝加哥協會會長王克英(左)致贈星雲大師心經匾額，及芝加哥伴手禮-爆米花，感謝教授分享幸福的智慧。 佛光山芝加哥分會提供

廣告效力 公認最好

現在是訂購 DIRECTV 節目頻道的最佳機會。

星島日報 SING TAO DAILY

登刊廣告請電：212-699-3800

分類廣告請按 32 商業廣告請按 106

聘請園藝師

負責花園中植物的種植、澆水、施肥，草坪維護，清理與整理

聯繫電話 773-635-0846